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Iktatási szám: 01-0397/2023 

Kérelem adatai:  

Megrendelő neve: Geoteszt Kft 

Megrendelő címe: 1112 Budapest 11. ker., Kérő utca 20. 4. emelet 28. ajtó 

E-közmű azonosító: 659037701 

Tárgy: Aszód, Miskolczi köz 2. mögötti 446. hrsz. támfalés pince-károsodások helyreállítása 

 

 

KÖZMŰKEZELŐI NYILATKOZAT 

 

 

 

A tervezett munka érinti a DIGI KFT. alépítményes hálózatát, ezért a munkakezdés bejelentése és a 

szakfelügyelet megrendelése elengedhetetlen. 

 

A DIGI alépítményes hálózatára nem épülhet semmilyen tereptárgy, szilárd felület, tervezett nyomvonal 

(pl.: fa, pad, ülőfal, támfal, oszlop, megszakító, akna  stb.). 

 

Amennyiben a DIGI hálózatának átépítése válik szükségessé, úgy a szükséges munkák kivitelezéséről az 

új létesítmény tulajdonosa a DIGI-vel előzetesen egyeztetni köteles. Az átépítéssel összefüggésben 

felmerülő valamennyi költség viselésére az új létesítmény tulajdonosa köteles. Kiváltási tervet kell 

készíteni, amit Társaságunkkal jóvá kell hagyatni. Jóváhagyott kiváltási terv hiányában a tervezési 

területen lévő munkák kivitelezéséhez nem járulunk hozzá. A távközlési kábelek kiváltását, védelembe 

helyezését csak távközlési szakági tervező tervezheti meg, melyről szükséges egyeztetni a DIGI KFT-vel 

is. 

 

Az érintett szakaszon ahol a tervezett munka 2 méterre megközelíti/keresztezi/ráépül a DIGI 

nyomvonalára, a munka mindenképpen csak szakfelügyelet mellett végezhető, és az érintett szakaszon 

kézi feltárással és kutatógödör ásással kell megbizonyosodni a lefektetett nyomvonalunk valós 

mélységéről és pozíciójáról! 

Az előzetesen feltárt csöveinket a munkálatok során kérjük biztonságba helyezni, úgy hogy a csövek 

megfelelő alátámasztásáról is gondoskodnak. 
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Az esetleges védelembehelyezésről, süllyesztésről a szakfelügyelet során kell dönteni (melyet a 

beruházás terhére kell elvégezni). A szakfelügyeletet adó műszaki kolléga előírásait maradéktalanul be 

kell tartani! 

A DIGI alépítmény épségét nyílt árokban be kell mutatni szakfelügyeletünknek. 

 

 

A burkolat bontási munkálat csak szakfelügyeletünk jelenlétében kezdhető meg! Kérjük a szakfelügyelet 

megrendelés időpontját úgy adják meg, hogy műszaki kollégánk az alépítmény feltárásakor a helyszínen 

legyen! 

 

 

A munkakezdést és a szakfelügyeletet – írásbeli időpont egyeztetés keretében – a tárgyi létesítmény 

helyszíni munkálatainak megkezdése előtt legalább 15 nappal szükséges társaságunknak bejelenteni, 

illetve megrendelni a kozmuegyeztetes@digi.hu e-mail címen. A munkakezdés/műszaki átadás-átvétel 

bejelentésekor illetve a szakfelügyelet megrendelésekor kérjük szerepeltetni az e-közmű azonosítót a 

munka beazonosítása és visszakereshetősége miatt. 

 

A létesítmény építése során az MSZ 7487 számú közműrendezési szabvány előírásait be kell tartani, a 

távközlés részére fenntartott helyet szabadon kell hagyni.  

A távközlési létesítmények 2-2 méteres körzetében kizárólag kézi szerszámmal és a DIGI 

szakfelügyeletének jelenlétében szabad munkát végezni, a gépi munkavégzéshez a DIGI nem járul hozzá. 

A távközlési hálózat nyomvonala kizárólag kézi földmunkával tárható fel, a kutató árkok megfelelő 

sűrűségű alkalmazásával. A kutató árkok visszatemetése csak a szakfelügyeletet adó DIGI-is dolgozó, 

illetve megbízott jelenlétében, és annak ellenőrzése mellett lehetséges, és ugyanez vonatkozik a 

munkaterületek végleges takarására is. 

Amennyiben a beruházó és kivitelező az előírt műszeres ellenőrzést, ill. szakfelügyeletet nem rendeli 

meg - és a távközlési hálózatot megrongálja, úgy azt szándékos rongálásnak vesszük és feljelentési 

jogunkkal élünk, valamint a helyreállítási költséget a beruházónak kiszámlázzuk. 

Egyben felhívjuk a figyelmet, hogy mindennemű távközlési hálózatban bekövetkezett esetleges 

rongálásért a beruházó és kivitelező egyetemlegesen erkölcsileg és anyagilag felelős. Rongálás esetén az 

előírások figyelmen kívül hagyása még szakfelügyelet jelenlétében sem mentesít a felelősség alól. 

 

A föld alatti kábelek elhelyezkedésének pontos helyét, illetve mélységét a keresztezéseknél, illetve a 

megközelítéseknél kitűzéssel kell megállapítani. 

A kiásott munkaárokban a keresztezett DIGI hálózat megfelelő védelméről (alátámasztással, 

felfüggesztéssel, stb.) gondoskodni kell. 

A többszöri tereprendezés következtében a DIGI hálózatai esetenként a feltüntetett fektetési 

előírásoktól eltérő mélységben is előfordulhatnak. 

A DIGI létesítmények fedlapjain anyagot tárolni tilos, azokat 2x2 m-es körzetben szabadon kell hagyni. 

A nyomvonalon kizárólag olyan mennyiségű anyag tárolható, amelyet a DIGI erre irányuló kérése esetén 

a kivitelező 1 órán belül képes eltávolítani. 
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A jelen eljárásban csatolt tervtől eltérő nyomvonal, illetve eltérő műszaki megoldások alkalmazása 

esetén újra egyeztetés szükséges, és jelen nyilatkozat érvényességét veszti. Jelen nyilatkozat a 

közműnyilatkozat érvényessé válásától számított 1 évig érvényes. 

 

Budapest, 2023.10.05. 

 

 

Tisztelettel:  

 

 
                                                                           

                                                      ______________________________ 

Koren-Szénási Eszter Dóra 

Közműegyeztető munkatárs 

DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft. 


